
Ogłoszenia duszpasterskie 

26.04.2026 

1. Przeżywamy IV Niedzielę Wielkanocną – Dobrego Pasterza. Na godz. 12.00 w imieniu 
organizatorów zapraszam na boisko koło ruin, gdzie rozpocznie się konna procesja dzięk-
czynno-błagalna a po niej zawody zaprzęgowe i festyn konny. 

2. We wtorek zapraszam na Mszę szkolną. Po Mszy próba dla dzieci przed I Komunią Świę-
tą. Nie będzie spotkania z bierzmowańcami. 

3. W tym tygodniu przeżywamy I piątek i sobotę miesiąca i zaczynamy maj, miesiąc maryj-
ny. 

4. W piątek na 18.00 zapraszam na Mszę w int. czcicieli NSPJ a po niej nabożeństwo ku czci 
Serca Jezusowego. 

5. W sobotę o 8.00 Msza w int. Czcicieli Niepokalanego Serca Maryi i Róż Różańcowych, a 
po niej nabożeństwo majowe. 

6. Nabożeństwa majowe będą od poniedziałku do piątku po Mszach świętych, w soboty o 
17.40, a w niedziele o 14.00. 

7. W sobotę, 23 maja odbędzie się VI przejście odcinkiem Racciborskiej Drogi św. Jakuba: 
Nasiedla-Opawa na dystansie 20 km. Rozpoczęcie o godz. 9.00 w kościele św. Jakuba w 
Nasiedlu, zakończenie Mszą św. w konkatedrze Wniebowzięcia NMP w Opawie. Szcze-
gółowe informacje i zapisy do 15 maja pod numerem podanym na plakacie. 

8. Caritas naszej parafii we współpracy z GOPS w Rudniku organizuje wyjazd na wycieczkę 
do Pszczyny. Informacja ta była rozprowadzana w środowisku seniorów, bo to do nich jest 
kierowane to zaproszenie. Zostało jeszcze 8 miejsc wolnych. Jeśli ktoś z seniorów chciał-
by jechać, to zapisywać się można w zakrystii do 3 maja. Wyjazd będzie 19 maja 
(wtorek). Koszt szacunkowy to 50 zł, bo udało się pozyskać dofinansowanie z Opolskiego 
Caritasu. W planie zwiedzenie zamku w Pszczynie z przewodnikiem, spacer po starówce 
wraz z obiadem i zwiedzanie kościołów ze Szlaku Architektury Drewnianej. 

9. Bardzo dziękuję za wszystkie prace wykonane w tym tygodniu w kościele i wokół niego. 
Dziękuję też za posprzątanie kościoła i salek. W piątek o posprzątanie proszę rodziny: 
Matusz, Waligórska, Zamkowy, Biedroń, Iskra, Kaziur. 

10.Dziękuję za wszystkie ofiary składane przy różnych okazjach. Dzisiejsza kolekta jest ko-
lektą kwartalną przeznaczoną na remont ogrzewania w kościele. Kolekta z ubiegłego ty-
godnia na Kurię i seminarium w Opolu wyniosła 2 145,50 zł. Kolekta w przyszłym tygo-
dniu będzie na seminarium i Kurię w Opolu. 

11.Zapowiedzi przedmałżeński: Karolina Marek z Grzegorzowic i Marcin Drewnowski z 
Jaworzyny Śląskiej – zap. 2. 
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IV Niedziela Wielkanocna 
Św. Augustyn, biskup Hippony i doktor Kościoła, wyrażając w swoim dziele pt. „Wyznaniach” 
swoją tęsknotę za niebem, które określił jako „mieszkanie chwały Pana” tak napisał: 
„Zbłąkałem się, jak owca zagubiona, lecz ufam, że na własnych ramionach przyniesie mnie w 
progi twoje ten Pasterz mój, który cię zbudował” (XII, 15). W ten sposób Augustyn czyni alu-
zję do Jezusa, którego ukazuje dzisiejsza ewangelia jako „bramę owiec”. Owce, które wejdą do 
owczarni przez tę bramę, znajdą paszę, to znaczy osiągną zbawienie: „Ja przyszedłem po to, 
aby owce miały życie i miały je w obfitości” (J 10, 10). Drzwi i bramy nie tylko umożliwiają 
wejście do środka, ale także chronią przed niepożądanym gościem, przed złodziejami. Stąd też 
bramy wjazdowe czy drzwi wejściowe są wykonywane z odpowiednio przygotowanego mate-
riału, by zapewniały bezpieczeństwo. Przychodząc do drzwi czy bramy, zwykle naciskamy 
przycisk dzwonka lub pukamy, by nam otworzono. Jeśli ktoś usiłuje się dostać do środka nie 
przez bramę czy drzwi, to czyni to zwykle w złych zamiarach. 
Jezus mówi o sobie, że jest „bramą owiec”. Ta brama prowadzi najpierw do Kościoła, przez 
tajemnicę sakramentu chrztu, a następnie do wieczności, przez tajemnicę zwycięstwa Chrystusa 
nad śmiercią, piekłem i Szatanem. Dzięki dobremu pasterzowi możemy sycić się życiem i do-
świadczać go w pełni. On stwarza owcom prawdziwe poczucie bezpieczeństwa. Więcej, jest 
gotów poświęcić życie w ich obronie. Dobry pasterz jest gotów poświęcić życie w ich obronie. 
Łączy Go z nimi niezwykła więź oparta na wzajemnej znajomości: znam owce moje, a moje 
Mnie znają. Z tej znajomości płynie ich bezgraniczne zaufanie do pasterza. Woła on swoje po 
imieniu, wyprowadza, staje na ich czele, a one idą za Nim, gdyż znają Jego głos. Jezus mówi 
zatem nie tyle o słuchaniu słów pasterza, co jego głosu. „Słowo” stanowi obiektywną treść, 
która może istnieć i funkcjonować nawet w pewnym oderwaniu od osoby. „Głos” natomiast jest 
żywym wyrazem obecności i więzi osobowej. „Słuchanie głosu” Pasterza oznacza więc taki 
sposób komunikacji, który daje doświadczenie bliskości i bezpieczeństwa, poznania w sposób 
osobisty i intymny. Świat oczekuje na dobrych pasterzy, potrzebuje ich. Również papież Fran-
ciszek wyraża swoje pragnienie w odniesieniu do Kościoła, aby podążał on „drogą w służbie 
powołań, otwierając przestrzeń w sercu każdego wierzącego, aby mógł z wdzięcznością odkryć 
powołanie, jakie kieruje do niego Bóg, znaleźć odwagę, by powiedzieć „tak”, przezwyciężyć 
znużenie w wierze w Chrystusa i wreszcie ofiarować swoje życie jako pieśń chwały dla Boga, 
braci i całego świata”. Światowy Dzień Modlitw o Powołania, który przypada w Niedzielę Do-
brego Pasterza to wezwanie dla wspólnoty Kościoła do modlitwy za młodych ludzi, którzy sły-
szą w swoim sercu głos powołania do wyłącznej służby Bogu, by z wiarą i odwagą podjęli to 
wezwanie. Dlatego prośmy słowami św. Jana Pawła II: 
„O Wysłuchaj, Chryste, naszych próśb za wstawiennictwem Najświętszej Maryi, Twojej Matki 
i Królowej Apostołów. Ona, która uwierzyła i dała wielkoduszną odpowiedź jest przyczyną 
naszej radości. Niech Jej obecność i Jej przykład towarzyszą tym, których wzywa do całkowitej 
służby Twojemu królestwu. Amen!” (Orędzie na Światowy Dzień Modlitw o Powołania, 1984). 

ks. Leszek Smoliński 



INTENCJE  MSZY  ŚW. 

26.04-03.05.2026 

IV Niedziela Wielkanocna 26 kwietnia 2026 

08:00 Za + Elfrydę Stania, Franciszka, Martę, Augusta, Ernesta Stania, Jana Warzo-
cha, Alojzego, Waleskę, George’a Pater, Emila, Bertę, Emilię Jurecki, Pawła 
Wyglenda i całe pokrewieństwo Stania-Żymełka. 

10:30 W int. Parafian. 

12:00 Boisko koło ruin. Nabożeństwo na rozpoczęcie procesji konnej. 

poniedziałek 27 kwietnia 2026 

18:00 Za + Elżbietę Jasiulek 

wtorek 28 kwietnia 2026 

18:00 Za + Karinę Halamoda (od członków DFK Brzeźnica) 

środa 29 kwietnia 2026 

07:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o Boże 
błogosławieństwo i zdrowie w rodzinie. 

czwartek 30 kwietnia 2026 

18:00 Za ++ rodziców Annę i Leonarda Habrom, Jadwigę i Bronisława Kaczyński, + 
Mariannę Krybus oraz za ++ z rodz. Habrom-Bombelek-Sławik-Jasny-Pater-
Gasheimer-Polak-Blachut-Kurek-Rzytki i dusze w czyśćcu cierpiące. 

piątek 1 maja 2026 

18:00 W intencji czcicieli NSPJ. 

sobota 2 maja 2026 

08:00 W intencji czcicieli Niepokalanego Serca NMP i Róż Różańcowych. 

17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 

18:00 Za ++ rodziców Ignacego Komor, córkę Annę, zięciów, braci, siostry ++ Izy-
dora u Franciszkę Lerch, syna Bernarda, ++ z rodz. Lerch-Komor, ++ kapła-
nów i dusze w czyśćcu cierpiące. 

V Niedziela Wielkanocna 3 maja 2026 

08:00 Za + Józefa Wycisk, rodziców Elfrydę i Józefa, Annę i Alfonsa Przybyła, 
Franciszka Kachel, Anielę i Henryka Rzytki, Maksymiliana Mika, Anne i Ber-
narda Janosz, ++ dziadków i dusze czyśćcowe. 

10:30 Za ++ Jadwigę i Rudolfa Strominski, rodziców, dziadków z obu stron, rodzeń-
stwo, ++ zięciów Reinharda i Alojza, ++ z rodz. Strominski-Wiesiolek-
Halamoda, pokrewieństwo, ++ kapłanów, siostry zakonne i dusze w czyśćcu 
cierpiące. 

14:00 Nabożeństwo majowe. 

INTENCJE  MSZY  ŚW. 

03-10.05.2026 

poniedziałek 4 maja 2026 św. Floriana 

18:00 Ku czci św. Floriana  intencji strażaków. 

wtorek 5 maja 2026 

18:00 Za ++ Helenę i Zygfryda Jasny, rodziców i rodzeństwo. 

środa 6 maja 2026 św. Apostołów Filipa i Jakuba 

07:00 W intencji kapłanów o Boże prowadzenie i dary Ducha Świętego. 

czwartek 7 maja 2026 

11:00 ślub rzymski: Małgorzata Nowak i Sigmar Kamionka 

17:00 Godzina Święta z okazją do spowiedzi. 

18:00 Za ++ Hildegardę Wallach, rodziców Józefa i Gertrudę, o. Mikołaja Wallach, 
Pawła i Agnieszkę Ploch, ++ z pokrew., ++ kapłanów, siostry zakonne i dusze 
w czyśćcu cierpiące. 

piątek 8 maja 2026 św. Stanisława 

07:00 Za dusze w czyśćcu cierpiące. 

08:30 Odwiedziny chorych 

sobota 9 maja 2026 

17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 

18:00 1. Za + Alfonsa Kałuża, braci, rodziców, Gertrudę i Wilhelnma Rzytki, syna, 
synową, Annę Kocór, Jerzego Kłosek, Karola Czogalla i za ++ z pokrew. 

2. Za + Herberta Szmańta w 30 dz. po śmierci. 

VI Niedziela Wielkanocna 10 maja 2026 

08:00 Za + Józefa Jaskóła, rodziców Gertrudę i Wilhelma, córkę Annę, 2 synów 
Huberta i Jerzego, Krystynę i Piotra Hytrek, Franciszka Leśniak, 2 żony Annę 
i Jadwigę, Ryszarda Hałas i ++ kapłanów. 

10:00 Uroczystość I Komunii świętej i nabożeństwo komunijne, 


